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oduits X et Y a partxr de deux
t, tout d’ abord, traltées dans un

Une entrepnse mdustrlelle fabrlque deux pr
intermédiaire qui fait I’objet

atelier n°1. A la sortie de cet atelier est obtéfu un-produit
subit " dans 1"atelier n°2 un

d’un stockage en magasm Ce produit mtcrmedmre
traitement complementalre au terme duque

I sont elabores le produxt X et le prodult Y

qui entrent en magasin pout le stockagc

8.

N.B : Toutes les SDmes se font air colt tmoyen pendéré de f‘m de pénode
Lactivité du mois de Janvxer se résume dans les données suwantes :

Stocks a1 1% janvier

Matiére premiere A :12000 kg a2t dh le kg
Matiére premiére B- - 36 000 kg 426,50 dh le kg
 Produits intermédiaires : Néant .
 Produits X 12860 unités & 108 db l’umte
Produits Y - :Néant
Achats du mois - gl ~ _ $ .
Matiére premiére A 24 000kg a2l dhlekg L
Matiére premiére B :18000kga22 dhlekg '
Consommiation des matiéres par Iatelier n’l"
Matiére premiére A :18600kg '
Matiére premiére B- :26400kg -
B

Consommation de produits intermédiaires par I atelier 1°2

22 000 kg pour la fabrication du produit X
9 500 kg pour la fabrication du produit ¥

Mairi d ceuvre ditecte - “C?)

-8 080 heures 4 60 dh I'heure pou.r.l’ateher n°l

pour l jt_eher n°2 : * 4 800 heures 4 64 dh I'heure pout le prodult X
- % 1 800 heures 4 64 dh I’heure pour le produ1tY

Ch arges indirectes :
La répartition primaire des charges mdlrectes ainsi que la répartition des sections

auxiliaires s eftecment de la maniére stuivante :
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(") matidre premicre

dw mois
| a fabriqué 37 000 k
* 13 700 unités X

1. Production

¥
"atelier n°

g de ‘produ‘its intcrrgﬁdioi.t\i'ﬁ“

A

. Datelier n® 2 a fabriqué : e
. * 3000 unités Y . " o sels enl
8. En fin de mois, le magasinier donne le décompte ri,ﬂ;—ﬁ(ﬂ‘“d#? existants T 7 3
- Matidre premidre A ¢ 17 400 kg L g
- Matiére premiére B © 127 500kg . O
- Produits intermédiaires : 5 500 Kg '
- Produits X : 2:560 unités .
- Produits Y : 1 000 unités
9. Ventes du mois a |
- produits X: 14 000 unités a 1‘67 dh Tunité
- Produits Y : 2000 unités 4 215 dh I unité
Iravail demandé : | :
L Compléter le tableau de répartition des ¢ arges indirectes :
2. Faites apparaitre dans une série de tableaux sucéessifs les o fAsiSuivants :
- Coits d’achat des matiéres AetB . . :
- Coml de production du produit intermédiaire TR
- Cott de production des produits X etY * Y
- Résultats analyti_qués des produits X et X .
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